

## KÖRKÉP

**Nyugdíjasklub-találkozó DOMASZÉK.** A nyugdíjasklubok regionális találkozóját szombaton 16 órától a domaszéki sportszarnokban tartják.

**Épül a Colosseum MÓRAHALOM.** A Colosseum Hotel beruházási munkálatai megkezdődtek; első lépésként a Millenniumi sétányon található két volt rendőrségi épületet, valamint a fürdő területén fekvő fagyizó és a söröző által használt faházakat bontják el. A Móraép Kft. ezzel egy időben megkezdte a beruházásban érintett területen a növények és térburkolat kármentését.

**Négyeshatár-találkozó ÖTTÖMÖS.** Az önkormányzat lesz a házigazdája az idei négyeshatár-találkozónak, amelyen a házigazdákon kívül Pusztamérges, Balotaszállás és Ruzsa képviselői vesznek részt pénteken. A négy település 2000-ben közös emlékművet állított fel, ahol minden évben ünnepélyes keretek között gyűlnek össze.

**Idősek teadélutánja SÁNDORFALVA.** A kettes tanyagondnoki körzet új tanyagondnoki buszát adják át ma délután fél 4-kor az ügyvezető Kővágós bolt előtt. A 20 személyes, több mint 14 millió forint értékű buszt az Új Magyarország vidékfejlesztési programra sikeresen benyújtott pályázatnak köszönhetően szerezte be a város. A járművet Kakas Béla polgármester adja át a település egyesített egészségügyi és szociális intézményét vezető Vári Istvánnak. – Az idősek világnapja alkalmából pénteken 16 órától teadélután rendez az önkormányzat a Budai Sándor Kulturális Központban. Az érdeklődők a STAMI és a városi énekkar műsorát láthatják.

**Találkozó, előadások SZEGED.** A felsővárosi Virágzó Nefejeles Nyugdíjasklub szervezésében a Tegy 10 000 lépést testi-lelki egészséged érdekében mozgalom résztvevői ma 15 órakor találkoznak az újszegedi ligetben a korsós lány szobránál. Klubokon kívüli nyugdíjasok is jelentkezhetnek. – Cukor baj nélkül címmel dr. Varga Edit tart előadást Szegeden ma 17 órakor a TIK-ben (Ady tér 10.). – A Somogyi-könyvtár október 22-éig látogatható A tisztelet tisztelete című kiállításához csütörtökönként előadás kapcsolódik. Ma 17 órakor az új zsinagógában Markovics Zsolt (képünkön) főrabbi a zsidó vallásról és jelképeiről beszél.



A BALKÁNRA SZÁLLÍT A SZEGEDI KÖZLEKEDÉSI KFT.

# Troli, villamos és függővasút

Trolikat adott el a bolgár piacra az SZKT, 50 járművet pedig saját használatra újított fel. Dózsa Gábor ügyvezető igazgató a cég teljes bevételének több mint felét járműgyártásra alapozná.

**SZEGED DOMBAI TÜNDE**

Öt év múlva a cég teljes bevételének több mint felét teheti ki a trolibusz- és villamosgyártás. Ehhez román és bolgár megrendelésekre számít Dózsa Gábor. A Szegedi Közlekedési Kft. ügyvezető igazgatója a hét végéig tartó bulgáriai műszaki vásáron vesz részt Plovdivban. Az SZKT egy frissen felújított, Skoda típusú, alacsonypadlós trolibuszt is kiállít, amit utána Haszkovóban mutatnak be az utasoknak. Az önkormányzati cég teljes árbevétele évente közel 3,5 milliárd forint, amiből most 600 millió forint származik járműfelújításból és -gyártásból. Ezt lehetne feltornászni öt év alatt akár 3–4 milliárd forintra.

Szeged tavaly két felújított



Ezt a trolit adta el az SZKT a bolgár Haszkovónak. FOTÓ: DM/DV

két járművet adott el a bolgár piacon. Be szeretnének kapcsolódni a szófiai villamosfelújításba, de a plovdivi vásáron tárgyaltak függővasút építéséről is Szófiában, Várnában és Burgaszban.

– Több mint 50 villamost, alacsonypadlós szóló és csuklós trolit helyeztünk üzembe, mivel nagyrészt saját munkával újítottuk fel a járműparkunkat. Ez a gyakorlat és kapacitás elég a kezdeti megrendelések telje-

sítéséhez. Később, további megbízásokkal szóba jöhet munkahelybővítés is – mondta lapunk kérdésére Dózsa Gábor. Miért vesz a város új trolis és villamosflottát az elektromos tömegközlekedési nagy-

projektben, ha házon belül megoldható a beruházás? Azért – indokolt a igazgató –, mert a járműbeszerzésben saját gyártásra az uniós pályázati és elszámolási rendszer nem adott lehetőséget.

## Pápán pókot

*Pók mászott a pápa ruháján, miközben a prágai vár nagytermében beszédet mondott – erről szolt az RTL Klub Híradójának egyik képes híre még vasárnap este. XVI. Benedek bal alkarján mászott föl a pók, aztán megkerülte a nyakát, lemászott a jobb karjára, „aztán végleg eltűnt”. Az egyházfőt mindez nem zavarta, nyugodtan beszélt tovább. Azt, hogy mit mondott, természetesen nem tudtuk meg a hírből. Ez magától értetődő: a pápa akkor kerül be a hírek közé, ha pók mászik rajta, esetleg fészületet vilant. Idáig rendben. De azért nekünk, lebutított tévénezőknek a történetekkel kapcsolatban lenne még egy fontos kérdésünk, amire nem kaptunk választ. Keresztes volt a pók?*

**BAKOS ANDRÁS**

## Hasba és mellkason szúrta magát

**SZEGED.** Saját magát szúrta mellkason és hasba egy 23 éves férfi a Gáz utca egyik társasházában tegnap hajnalban. A Szegedi Rendőrkapitányságot a mentők értesítették az esetről: kórházba szállítottak egy férfit mellkasi és hastájéki szúrt sérülésekkel, de stabil állapotban. A rendőrök megtalálták a kést, ami a sérüléseket okozta. A végzős egyetemista a kórházban a nyomozóknak elismerte, hogy önmagát szúrta meg, de hogy miért, arra nem tudott magyarázatot adni. Meglátogattuk a kórházban tegnap délután: zavart volt, de azt mondta, jobban érzi magát. Nem szerzett maradandó sérüléseket, várhatóan a pszichiátriára szállítják.

## Botka-portré – kérdések és válaszok

**SZEGED.** Szeretne tisztán látni a szegedi ellenzék a Botka-portré-ügyben. Haág Zalán (KDNP) és Kohári Nándor (Fidesz) sajtótájékoztatót sorolta a kérdéseket, amelyekre választ várnak. A városháza közleményben reagált. Az ellenzék kérdései mellett feltüntetjük a választ is.

„Ki rendelt portrét Botka Lászlóról?” – „Az SZMJV Polgármesteri Hivatala Kulturális Irodája.” „Hány portrét rendeltek Botka Lászlóról?” – „Egyet.” „A költségvetés első féléves teljesítéséről szóló beszámoló mellékletéből kiderül: a város fizette ki az egy vagy

két portré 150 ezer forintos költségét. Így történt?” – „A beszámoló mellékletében nem kifizetéséről, hanem kötelezettségvállalásról van szó.” „Valóban fizetett Botka László a róla készült portréért – saját pénzéből – (egyszer vagy kétszer) 150 ezer forintot? Ha igen, hol erre

a bizonyíték?” – „Igen, a városházán.” „Valóban az adófizetők pénzéből keretbeadték be Botka László portréját, amelyet a polgármester otthon őriz, és nem hajlandó megmutatni senkinek?” – „Nem az adófizetők pénzéből, a polgármester a keret árát is kifizette.”

## Dr. Lonnie Smith is fellép a Szegedi Jazz Napokon

**SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL**

November 7-én és 8-án rendezik a Szegedi Jazz Napokat az IH Rendezvényközpontban. Drienyovszki András, a szervező Private Music Productions koncertiroda ügyvezetője elmondta, a kétnapos fesztivál programját úgy állították össze, hogy minden előadó más-más irányzatot képviseljen, és olyan zenészek jöjjenek, akik a világ bármely jazzfesztiválján ünnepelelt előadónak számítanak.

A hagyományoknak megfelelően szegedi kötődésű zenekar nyitja a rendezvényt november 7-én, 19.30-kor: a Szaniszló Quintet. Miles Davis együttesében is játszott, Jan Garbarek dobosaként ismert, most saját triójával lép fel Marilyn Mazur. Az amerikai Larry Coryell a 80-as évek elején már játszott a Szegedi Jazz Napokon, elmondása szerint örömmel és várankozással készül a visszatérésre. Vasárnap a Bacsó Kristóf Quartet az első fellépő, majd a

Dresch-Lukács-Yengibarjan trió következik. Dresch Mihály világszerte ismert jazzmuzikus, e három zenész fellépése minden fesztiválon ritkaságszámba megy. A Dr. Lonnie Smith Organ Trió zárja a programot. Dr. Lonnie Smith 1969-ben, 2003-ban, 2004-ben, 2005-ben és 2008-ban lett az év orgonistája. A „Hammond-varázsló” először játszik Magyarországon. A belépő 4500 forint, a bérlet 7000. Jegyek már kaphatók.

## Borfesztivál az Eko-parkban



**Közel 20 borász mutatkozik be vasárnap Újszegeden, az Eko-parkban rendezett I. Szegedi Egyetemi Borbulin.** A szervező Dél-magyarországi Gyermekek és Ifjúsági Alapítvány tegnap nyitotta meg a rendezvényt. A helyszínre érkezők – többek között – Balla Géza, Frittmann János vagy Monyók József boraiból választhatnak. Szombat déltől pörköltfőző versenyre várják az érdeklődőket. Estéknél két színpadon szerepelnek a meghívott zenekarok. A borfesztivál mindennap déltől éjfélig várja a vendégeket. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

## HÍREK

### 172 millió forint uniós támogatás ovinak, iskoláknak

**SZEGEDI** óvodák és iskolák kapnak összesen 172 millió forint uniós támogatást az önkormányzat nyertes pályázatának köszönhetően – jelentette be tegnapi sajtótájékoztatóján Solymos László alpolgármester. A fejlesztések határideje: jövő nyár vége. A Tisza-parti óvoda, valamint az Alsóvárosi, a Béke utcai, a Rókusi II. számú, a Tisza-parti és a József Attila általános iskola, a móravárosi szakiskola és a Fodor József Kollégium kap támogatást új szemléletű, ügynevezett kompetenciaalapú nevelési és oktatási rendszerre és az esélyegyenlőség biztosítására.

### Külképviselek a régióban

**KÜLKÉPVISELŐK A RÉGIÓBAN** címmel tartottak tegnap előadást és ötletbörzét a Magyar Turizmus Zrt. és a Dél-alföldi Regionális Marketing Igazgatóság szervezésében. Dr. Róna Iván, a Magyar Turizmus Zrt. vezérigazgatója szerint a román, az osztrák és a német turisták a nehéz gazdasági helyzet ellenére is szívesen látogatnak a dél-alföldi régióba. Az ő megtartásuk és a vendégéjszakák számának növelése érdekében ezen országok diplomatáitól kérdezhetők a régió idegenforgalmi és vendéglátó szakemberei.